

### 第四届“信阳毛尖·龙潭杯”全国公路自行车公开赛暨2012年全国公路自行车冠军赛开幕

彭德胜张正龙王鹏韩继玲等出席开幕仪式 郭瑞民宣布大赛开幕



图为第四届“信阳毛尖·龙潭杯”全国公路自行车公开赛暨2012年全国公路自行车冠军赛开幕式现场。

本报记者 张泽元 摄

本报讯(记者 张泽元 郝光) 上午,第四届“信阳毛尖·龙潭杯”全国公路自行车冠军赛在羊山新区百花会展广场隆重开幕。

省体育局党组书记、局长彭德胜,八一军事体育运动大队政委张

正龙,省体育局副局长王鹏,中国自行车协会副秘书长韩继玲及我市领导郭瑞民、乔新江、姚铁瓚、王道云、宋效忠、高俊峰、张春香、袁玉新等出席开幕式。开幕式由大赛组委会副主任、市政府副市长曹新生主持。

上午9时许,市委副书记、市长郭瑞民宣布大赛开幕。

本届大赛由河南省体育局和信阳市人民政府联合主办,信阳市体育局等单位共同承办。来自全国17个省、市、自治区和港、澳、台地区的653名自行车爱好者及22支专业运动队的383名运动员将分别参加公开赛和冠军赛,参赛人数和赛事水平均创历史新高。2012年全国公路自行车冠军赛共分为个人计时赛、城市绕圈赛和团体赛(大组赛)三大项目,于4月23日至26日在羊山新区、漯河两岸和南湾湖风景区分别举行。今年的冠军赛是中国自行车队备战伦敦奥运会的预选赛之一,首场比赛在信阳举行,这既是国家体育总局对信阳举办全国自行车大赛的鼓励,也是对信阳办赛水平、办赛条件和办赛能力的充分肯定。

(下转第二版)

### 乔新江在市志愿服务工作表彰大会暨信阳第二十二届国际茶文化节青年志愿者出征仪式上要求

## 发扬奉献精神 提升服务水平

本报讯(记者 郝光)4月22日,市志愿服务工作表彰大会暨信阳第二十二届国际茶文化节青年志愿者出征仪式隆重举行。市委副书记、组织部部长乔新江出席表彰大会和出征仪式并讲话,市领导张春香、董进才、任宏业等及300余名青年志愿者代表参加了表彰大会和出征仪式。

为表彰近年来我市涌现的优秀志愿服务工作典型,发挥典型的示范作用,号召动员更多的社会公众参与志愿服务,激励青年志愿

者更好地服务茶文化节、扮靓盛会,会议隆重表彰了我市首届金牌志愿者、优秀志愿服务工作集体和个人。我市杰出志愿者代表叶帆和优秀志愿服务工作个人获奖代表作了发言,与会领导为茶文化节青年志愿者服务队授了队旗。

乔新江在讲话中指出,志愿服务是现代文明程度的重要标志,是推动科学发展、社会和谐的重要力量。多年来,团市委紧密围绕市委、市政府中心工作,深入开展了

内容丰富、形式多样的志愿服务活动,得到了各级领导和社会各界的广泛赞誉,推出了有广泛社会影响、深受市民群众认可的“青春暖流”、“健康彩虹”、“城市先锋”等十大志愿服务品牌,建立了具有社会影响力的“共青团关爱农民工子女——志愿服务e+1家园”、七彩小屋等志愿服务阵地。尤其是在近几年的“茶都小红帽”青年志愿者活动中,我市的青年志愿者为茶文化节提供了文明、热情、周到的志愿服务,受到了各级领导和来

### 乔新江在视察信阳国际茶城项目建设情况时要求

## 加快项目建设进度 确保工程质量

本报讯(记者 黄铎)4月22日上午,市委副书记、组织部部长乔新江在市茶办负责同志陪同下,来到信阳国际茶城进行视察。

信阳国际茶城由河南五云茶叶集团投资,占地2000亩,建筑面积达500万平方米。建成后,信阳国际茶城将成为全球规模最大的国际茶叶及茶关联产品交易集散地。信阳国际茶城一期工程总投资6亿元,占地170亩,建筑面积20万平方米,拥有店面4000多个,预计今年上半年市场开业运营。素有中国茶都之称的信阳市是“中国名茶之乡”,产茶历史悠久,茶文化底蕴深厚,其孕育而出的信阳毛尖是中国十大名茶之一,品质优良,享誉海内外。信阳国际茶城地处羊山新区北环路以北、中心大道以西,整个工程预计将在“十二五”期间完成。

乔新江一行先后深入信

阳国际茶城广场和大厅内,边走边看,认真听取信阳国际茶城项目负责人近期建设进展情况的汇报。

乔新江说,信阳国际茶城项目是省、市确定的“十二五”重点工程、惠农工程、利民工程。项目建成后,将大力推动全国茶产业集约化、工业化、标准化、商品化、品牌化、企业化、便利化和多样化发展,对于做大做强中国茶产业,增加茶农收入,带动茶农致富,具有非常重要和深远的现实意义。

看着信阳国际茶城内如火如荼的建设场面,乔新江对信阳国际茶城负责同志加快国际茶城项目建设付出的努力表示感谢,并要求继续推进国际茶城项目建设,确保相关工程在今年茶文化节前按计划投入使用。同时要确保工程质量,牢固树立质量第一的理念,确保安全、确保效果。

### “印象信阳红·九拓大观园”项目签约仪式举行

本报讯(记者 郝光)4月21日上午,“印象信阳红·九拓大观园”项目签约仪式隆重举行,市领导姚铁瓚、张春香、李水、李正军等出席了签约仪式。

“印象信阳红·九拓大观园”项目位于浉河区五星办事处,平桥、浉河两区结合部的两河口信阳市湿地公园西侧、浉河南岸,占地1200亩,计划总投资13亿元。该项目区别于一般的茶园生态游和传统的茶叶商业物流项目,以茶产业为基础,集茶文化产业集聚区、茶叶商贸区、茶文化会展中心、茶

研发高科技人才基地、茶文化旅游区、茶文化主题公园、茶文化博物馆、国际茶文化研究中心、茶叶生产基地等多功能为一体,经营模式为“茶文化+度假旅游+商贸连锁+电子商务+金融资本”,形成一个集团化、品牌化、国际化的发展平台,建立一个具有国际性的商业博览会。

“印象信阳红·九拓大观园”项目最大亮点是“印象·信阳红”实景演出。据悉,九拓茶业公司拟邀请张芝谋、刘国超、陈凯歌等或同等级的著名编导亲临打造。“印象·信阳红”将把神农

研发高科技人才基地、茶文化旅游区、茶文化主题公园、茶文化博物馆、国际茶文化研究中心、茶叶生产基地等多功能为一体,经营模式为“茶文化+度假旅游+商贸连锁+电子商务+金融资本”,形成一个集团化、品牌化、国际化的发展平台,建立一个具有国际性的商业博览会。

### 我市推进茶产业发展系列综述之一

## 茶产业:承载经济腾飞新支柱

编者按:

信阳因茶而扬名,信阳因茶而宜居,信阳因茶而美丽,信阳因茶而富裕。作为信阳毛尖茶的原产地,茶产业是信阳的传统优势特色产业,近年来,市委、市政府“把发展茶产业作为我市农业跨越发展的第一支撑”,信阳茶产业实现了跨越式的大发展,这期间发生了许多省、市领导关注茶产业发展的故事,涌现出了一些发展茶产业好的经验和做法。为了更好地推进信阳茶产业的发展,本报从今日起,推出五篇系列综述文章,分别是:《茶产业:承载经济腾飞新支柱》、《茶故事:书写民生建设新篇章》、《茶文章:提升品牌战略新高度》、《茶链条:拓展茶产业发展新空间》和《茶之梦:畅想中国茶都新愿景》,以此喜迎即将举办的信阳第二十二届国际茶文化节。



采茶图。

本报记者 赵雪峰 向炜

“一碗喉吻润,二碗破孤闷。三碗搜枯肠,惟有文字五千卷。四碗发

轻汗,平生不平事,尽向毛孔散。五碗肌骨清,六碗通仙灵。七碗吃不得也,唯觉两腋习习清风生。蓬莱山,在何处?玉川子乘此清风欲归去……”

### 何家安艺术馆开馆并举办锦绣大别山大型书画展和书画笔会

## 高扬文化旗帜 挥洒翰墨豪情

本报讯(记者 郝光)由浉河区区委、区政府主办,市大别山民俗文化产业有限公司承办的何家安艺术馆开馆仪式暨锦绣大别山大型书画展和书画笔会4月22日在浉河区金牛山文化产业园大别山民俗文化村举行。来自全国各地的100多名著名画家、书法家齐聚大别山民俗文化村挥毫泼墨,激情创作。其场面宏大、规格之高,在我省尚属首次。市领导郭瑞民、姚铁瓚、王道云、宋效忠、张春香等参加了开馆仪式。

在何家安艺术馆开馆仪式上,市委常委、宣传部部长、副市长张春香发表了热情洋溢的讲话,她对金牛山文化产业园的发展给予了高度的肯定,同时对信阳文化产业发展指出了方向,也寄托了深切的厚望。

中国国家画院院长杨晓阳、国家画院名誉院长龙瑞、著名书画评论家孙克、河南省美协副主席兼秘书长刘杰等参加了开馆仪式。著名山水画家何家安先生在开馆仪式上作了饱含深情的演讲。

何家安是我国当代著名山水画家,多年来,他以故乡大别山区为依托,不断探索和研究大别山区自然风光,用饱含激情的画笔讴歌这块生他养他的土地,自成一派,并培养了一批有激情、有创新、有影响力的青年画家。何家安艺术馆是金牛山文化产业园重要的亮点之一,该馆的建成与运作将对我市乃至全省的书画艺术的创作和发展起到重要的推动和引领作用。同时对鄂豫皖三省书画艺术的创作和发展发挥着巨大的互动作用,也对鄂豫皖三省的旅游文化产业的发展起着强大的拉动作用。

何家安艺术馆位于金牛山文化产业园内,占地5000平方米,建筑面积2000平方米,主体建筑为仿古徽式建筑风格,白墙灰瓦,三进庭院,依山傍水、廊榭回廊,气势恢宏、环境优美,是一座端庄典雅的现代美术馆。该馆是在市委、市政府和浉河区区委、政府的关怀支持下,由信阳市天宝置业有限公司熊心宏先生斥资1000万元兴建而成。何家安艺术馆的建成,填补了豫南地区没有专业艺术馆的空白,将对繁荣我市艺术事业及文化交流发挥重要作用,成为传播人类文明、弘扬先进文化、塑造人文精神的重要艺术殿堂。

### 薛沛建一行再次检查《时空之旅》剧场项目施工进度

本报讯(记者 黄铎)超级多媒体梦幻剧《信阳时空之旅》将于4月27日下午在百花会展中心《时空之旅》剧场进行观摩演出。4月21日夜晚,上海文广集团总裁薛沛建一行再次来到项目建筑工地,检查项目施工进度。

市委副书记、组织部部长乔新江,市委常委、宣传部部长、副市长张春香和香港春中国际投资公司董事长李雪峰陪同检查。

百花会展中心《时空之旅》剧场项目是信阳市政府与上海文广集团等合作建设。该剧场建成后,将借鉴上海《时空之旅》运作的成功经验,上演由国际级大师团队打造的具有国际水准的大型多媒体梦幻剧——《信阳时空之旅》。目前,剧场的舞台中心部分基本框架已经初步完成,规模初显,工人们正在紧张进行观众席和细节部位的施工。接待大厅的天花板上灯光璀璨,造型别致,气势恢宏,工人们正对地面铺设瓷砖。

薛沛建一行分别来到剧场舞台中心和接待大厅施工现场,仔

细查看工程进度和施工质量,仔

问完成各个部位的时间节点。

乔新江对相关工程负责人为《时空之旅》剧场项目建设付出的努力表示感谢,他说,剧场项目工程量大,时间紧,在这么短的时间里剧场整体面貌较以前有很大的改变,与大家的努力是分不开的,现在距演出时间越来越短,希望各施工单位在抓时间、抢工期的同时,更加注重安全问题,树立安全第一的意识,科学施工,密切配合,精心组织工程复核和检测,确保工程质量万无一失,从而保证茶文化节期间各项演出顺利进行。

张春香要求,相关部门要细化任务,责任到人,进一步加快施工进度,努力提升《时空之旅》剧场项目的整体水平。她希望广大施工人员在保证安全的情况下,靠“信阳红”精神,鼓足干劲,一鼓作气又好又快地完成《时空之旅》剧场项目,为茶文化节献上了一份厚礼。

张春香还就剧场宣传设计、施工细节等问题提出具体建议和

要求。

(下转第三版)

仰天雪绿 河南仰天雪绿茶叶有限公司提示您:  
今天距信阳第二十二届国际茶文化节还有5天  
电话:0376-4177288 传真:0376-4992736

喜迎信阳第二十二届国际茶文化节特别报道  
看信阳·茶业篇